 FE& OMRON

E3TRIIALE, Rk, HEEE
B! FER!
e KNFIZBEXGTEIKIEE2ME (E3T-ST3L)
cM3RER, KEFRS

(E3T-STOIM, E3T-FDCIIM. ES3T-SLICIM)
o FHEAM1 SR ER)/NBEFR

(E3T-COOIO (8))

/N BB R

FrenPE AR E
W BAHN Popipidl [E1Y3 5 SRS #R S8 PRE & &8 BGSR &
AR &
M2% % [ ) () — ) —
I M3R % [ ) — — ) —
ykil
¥ M2Z& % o — ) — °
I
| M3% % — - () — —
TR
El+
RIER
J— ' J— J— J— —

) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn OmRON n




GOES

B KK [sMERTE-»P.13]

e 14t

EREEEMIE RERIRITER.
g 5 BE
BilsN AR MR FEER NPNEE PNPHE
om AJBHFON E3T-ST31 2M:4 E3T-ST33 2M:4
(TR R A ST HERIFON E3T-ST32 2M:4 E3T-ST34 2M:4
S0 R 1im AJGIHON E3T-ST11 2M:4 E3T-ST13 24
2 I
< &iﬁ%’gf > (AR ST HEEATON E3T-ST12 2M:4 E3T-ST14 2M:4
Ty OGION E3T-ST21 2M E3T-ST23 2M
[1300mm HELITON E3T-ST22 2M E3T-ST24 2M
OGION E3T-FT11 2V6kd E3T-FT13 2M%4
/* I |500mm EJLON | E3T-FT12 2M%4 E3T-FT14 2Wi%4
= OGION E3T-FT21 2M E3T-FT23 2M
I 1300mm EJLON | E3T-FT22 2M E3T-FT24 2M
1 F M5 R ST 4R E39-R4RT
_ 200mm{30mm}1 AOLION E3T-SR41 2M::3 54 E3T-SR43 2M:3 4
EE I
S5 D
B E39-RA7-CARY HELIFON E3T-SR42 2M::3 54 E3T-SR44 2M:3 54
100mm[10mm]sk1
N ABIHON E3T-FD11 2M:4 E3T-FD13 2M:4
Eil /
S 5 ~ 30mm
RIS A /? [ EEFON E3T-FD12 2M:4 E3T-FD14 2M:4
A JEIFON E3T-SL11 2M%4 E3T-SL13 2M%4
B / 15 ~ 15mm EHITON E3T-SL12 2M%4 E3T-SL14 2M%4
R 2l 7 JEION E3T-SL21 2M%4 E3T-SL23 2M%4
15 ~ 30mm R ON E3T-SL22 2M:k4 E3T-SL24 2M:4
N E3T-FL11 2M4 E3T-FL13 2Mi4
BGS Pt 11 ~ 15mm I ON E3T-FL12 2M:4 E3T-FL14 24
S - 01 ~ 30 JJEION E3T-FL21 2M*4 E3T-FL23 2M4
mm EBION E3T-FL22 2M%4 E3T-FL24 2M4
ERERMERBBIES, BRESEITH.
\ 5 BE
winsE=x AR BWNES ZhERR NPNEE PNPHE
o AJGIHON E3T-ST11M 2M E3T-ST13M 2M
Rk Z( im
" E% ‘ﬁ HEHIFON E3T-ST12M 2M E3T-ST14M 2M
_+ AJGIHON E3T-ST21M 2M E3T-ST23M 2M
( 2 > 300mm
KON E3T-ST22M 2M E3T-ST24M 2M
- _ : ABION E3T-FD11M 2M E3T-FD13M 2M
. 5~ 30mm
[RAE ' LI ON E3T-FD12M 2M E3T-FD14M 2M
15 ~ 1 2OGION E3T-SLTTM 2M E3T-SL13M 2M
(e _— 5~ 15mm HELITON E3T-SL12M 2M E3T-SL14M 2M
Rt 15~ 3 ST ON E3T-SL21M 2M E3T-SL23M 2M
mm ELIHON E3T-SL22M 2M E3T-SL24M 2M
ERBEH T REBITES.
\ 5 BqE
wilsx R RMEEE BhEER NPNERE PNPIRE
A JEHFON — _
%347 rd L 1m
/ < HEBIHON E3T-CT12 2M E3T-CT14 2M
ol
+ — AJEHION _ -
<wﬁ 1 f [ 500mm
EHHTON E3T-CT22S 2M E3T-CT24S 2M
5 ABION E3T-CD11 2M E3T-CD13 2M
tg [13 ~ 50mm
Cry D JESEHFON — —

B ERHALERAS S RAR B B AR T (

) A

*2. PO SELR P RERER SRR ENT “-L”. #l: E3T-ST11-L 2M
Bt BB SR R SR ENT “-D”. #l: E3T-ST11-D2M
*3. & RHHRE39-R37-CAMHE AL, AN iR A
E39-R37-CAJftJ&2%Y: E3T-SR40-S
TREMEA . E3T-SR40-C

*4. FAPESAN (HSHD S48, BEHR. (fl: E3T-STIIR 2M)

) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn OmRON




E3T

m it (HE)
TERBBHEZT, BREREIN.

2 ERERESE #E Hm SMERTE &
- 6 PE B 200mm
EST-STSU MO (B4 60.5mm
- A& PE 55 100mm.,
403 |ESTSTIL SN (BEED 0.5mm
E3T-ST2[] @‘iﬁﬂﬁﬁ‘%—mmm‘ A
R0 5 20 T et E39-S63 i’“ﬁ*ﬂ”%% (ZEMH) ¢0.5mm
- o EE B9 600mm
EITSTSH B (S %D olmm
- HE 25 25 300mm
¢ |EsTSTIO s, Lo SN (B D olmm
. /"T" o 1//1) ' & PE 55 100mm.
EST-ST20 PR RIS g MR (B olmm
- F6r I A 28 S0mm
wos oo SN (2440 00.5mm
- Far 2R 25 30mm
Sl S 7R P e g EST-FT20] E39-S64 /MR (B8 $0.5mm
E3T-FT1[] A8 1 5 100mm
2 K0 PR B 50mm -
EST-FT20] NGRS 6D olmm
N . E3T-ST3[J RIEES (B%M) 1,200~1,800mm
AR 72 P R e E39-E10 4 2001,
k E3T-ST10] ' WIIEE (2% 300—800mm
E39-L116 oto
ML 225058 %2 E3T-sOOO  |E39-L117 ' BRI
E39-L118 4
it TP 5 S %2 ESTFOO0 ool #20
RS . E39-L120 -
; T - - PR Bk (SRS E—RS)
AT BRE] B2 %3 4 E3T-sO100 E39-L164 V\]’JE: BT R (;/[2><14) e
S
AR g ! PR o SRR R — 1)
i FIZRAT B4 %3 %4 E3T-FOIOIO E39-L165 lj\]i*?: TR (MaX 8 . e Fhie
F 5 g - #F:  SUS304
J V- FISUSHRET 253 43 E3T-FOO0O  |E39-L172 24 R Wi (M2x6)

M. SUS304
BLAISUSIZET 45 43 E3TSOO0  |E39-L173 PEIN M2 A RIZE (M2x12) . A
BE, B, T

*1. HEkRNRIETT A . BUBAHAR2 G485/ 52 6 4% 1 S T7 1) o] LA L AH B4

w2, XA (B3T-STOO. E3T-FTOO) I, TN THOB8s. 2.

*3. XA (E3T-STOO. E3T-FTOOD I, HITM2EMFEO68E. 2k,
FEIRAS R MR 2 2% . FRERIEITI . Jrdec e e B, Wi,

kA, AEIRBEHIHT o

1) sz 400-820-4535 =#HizE->www.fa.omron.com.cn OMRON




THEEBREMEZT, BERBREITN.

E3T

£ ERERSE s ¥E IMERTHE i
63 P 25 100mm
o0 | oo M | e s7ea MBI (S5 00.5mm
' HoIFE 25 30mm.
E3T-ST2IM A =i S
B 5O i AT P18 i;@giﬁ? (Z%(i) 60.5mm
- ESED) iR 2 300mm
o oM | e s7es MG (BHH)_ olmm
0 B 25 100mm .
EST-ST2LIM BN (BEED olmm
TR 225 348 1 E3T-sOO0CO0M |E39-L166 N B 17 R R AR
R X ESTFDLICIM _|E39-L167 ' P21 =
o ST A5 T 24 P b EST-FDCICIM  |E39-L168 4 gz;’:ﬂ E3T-FDOOM, -+ AT AT
s M SUS304
s 3 - - A
Jii - FISUSHRET B4 %2 E3T-FDOCOM |E39-L170 27 W75 R FRIEEE (M3x6)
N FF: SUS304
AL SUSHRET 45 %2, 3 E3T-sOOO00O0M |E39-L171 24 WZE: ANAIER (M3xI5) . /N
B, BRI, FHE
1. XA (B3T-STOOM) I, i THROBE. 266,
%2, (LRSS AL IR LS, FARIET I, IR T s B, W
%3, XA (E3T-STOOM) B, iiTIH2EH THO6E. 32k,
2R ERERREE ne = SMERSTE #iE
an
X AT E3T-CTOIO E39-M5 ONFIZRD | M5i: SUS303
SUSHAREE4E %1 E3T-CTOIIS ?;k[%%ﬁﬂéﬁﬁ CE & AR A R — T 5
YRS S )
24 _
I gt " (Caviil- 353N #F: SUS303
SUSIZRF£ 3 E3T-cDLIO]  |E39-M6 oS CE AL A I )
2D
- 4 T 1 i Tt 4
i EST.COLO  |E39-G17 o UERACLL
. SERBRB M. RS, FRENIEITI.
b4 ERERSE e = SMERSTE &
KrPEE200mm  (30mm) k1.
E3T-SR4[] E39-R4 /MR g2mm .
ANEY SR P17 E3T-SR4 It HF
QEIE)E SEil)ED) ' FrIBE 25100mm  (10mm) k1.
E3T-SR4[1-S |E39-R37-CA 2 R /M 2mm .
11 E3T-SR4-SPf
E39-RS1-CA %2 KFEE 100mm  (10mm) k1.
25 88 701 15 i /MR 2mm .
il E3T-SRACI-C  |E39-RS2-CA %2 PIS | L R A IR B3 T-SRA C-CRE 251

E39-RS3-CA :2

.

. RS S RO R B R e AR T (
%2, {HVERE3T-SR4IABEAE FHE39-R37 M i i A I S E39-RS1/2/3  (FE-CA) «
E39-0-CARE3T-SRAOIE FH I St ik . ANREFH T e A2k 35 .

Bk,

1) &inmid 400-820-4535

) A

s#Hiza->www.fa.omron.com.cn

OMmRON




TERA/ M RE

E3T

v poh-u PoF- ki) ElARSHE! (FM.S.REAE)
R HERF EEmS | EENRE F—
b2 /
A /
ASETON E3T-ST31 Eglg} } " Eglgg} w | ESTFTi1 | E3T-FT21 — — E3T-SR4
NPNH#iH
EHETON EstsTa2 |EoroTi2 |ESTST22, | ESTFT12 | ESTFT22 | ESTCTI2 | ESTCT228 E3T-SR42
ASEHON EstsTas | EoroTiS | E3TST2S, | ESTFT13 | ESTFT23 — — E3T-SR43
PNPH#IIE
AEIFION E3TSTa4 | EoloTie  |ESTST20. | ESTFT14 | ESTFT24 | ESTCTI4 | E3T-CT248 EST-SR44
200mm (30mm) 31
(ffFHE39-R4)
EmEEE 2m Im 300mm 500mm 300mm Im 500mm 100mm ( 10mm) 31
(fEJHE39-R37-CA)
—E A O3mmbL_Ff1) S g A o4mmbL L1 | oSmmUL | 627mmbL EFANE Y
FrofE R A 3Bk ¢o2mmbh b 1ASE A ik ¢1.3mmbL E AN IE B )4 TENME | ABE |
- . 03mmAiE S - _ 02mm
R/MENE (BEH) Py o2mmANiE Bk o1.3mmANIE )1k R 85 100mm)
NE (BEEXK) —
BARE —
Botss: 2~20° Botss: 3~25° [ o | moapse 1no opo
bl A, 2~70° ZhE, 30k T 2 |k 1002720
KiF (RAEFEK) 2144 (650nm) 2145 (630nm) | £04 (625nm) | £ % (650nm)
HiFRE DC12~24V+10% ks (p-p)10%LATF
30mABLT
30mALL T 3 N 7 .
THEERR ot 3. R e ) RIEER1SmALLT . 268 | 20mALLT
! (BHERIOMALL T . Z6420mALL ) IsmA LT >
SRR EDC264VIL T
HAR IR EDC26.4VEL T 4t T . FEHRSOmARL T
; 5 GO HL LR 30VDC LA T . A
I ﬁ?f@g F@ioz%ﬁjﬁ SR 10~ S0mA) ﬁ;gj‘;ﬁgﬁ%ﬁ% T s
IVELR (kB iR/ F10mA) ) ﬁ%’*kﬁn%fﬁﬁ%u IVRLF (RN
SR AT 6t SIARTEL 2 F10mA) )
SERUBT e A
HRAT FIfEfRRIT () FEfRRLT (D
NN kol S mpeE
RPEE YR AR S e R R YR R A LR A LRI
BRI R BRI IR SR ORI
B kA0 B shag
i Bz i) e, B F1ImsPLF e, B %0.5msbLF E. B H1msPAF
. , s , . , FHRAT 5,001 AT+ AHH
FERERERE BT 5,0001x AR K BHYE 10,0001 B0 T FBUT 3,0001x AT 3 10,0001 B, F
b e o A0 o TAERf: —25~+55C TAEM: —25~+55C
HEREEE %J;infﬂk ffﬁg)ﬂscﬁﬁﬁ' 407oe TRAFHE: —30~+70C TRAFHS: —40~+70C
TR 45Uk, 2588 CEg5UK. 255
WP WA, 35— 050 TAERS . fRAFIT - TAERF: 35~85%RH
R L %}ffﬁm;’s SSURH RAFT - 35—95%RH #35~85%RH {R47RT : 35~95%RH
i C) (FeLk5E)
Pzl 20MQLLE  (DC500V)
e E ACI,000V 50/60Hz Imin AC500V 50/60Hz Imin ACT,000V 50/60Hz Imin
10~2,000Hz 10~55Hz 10~2,000Hz
&3 (HAR) SR 1.5mmEE300m/s? SRR 1.5mm XARIE 1.5mmEK300m/s?
X. Y. Z#%J50.5h X. Y. Z%J7H2h X+ Y. Z#%J70.5h
R 1,000m/s? 500m/s> 1,000m/s?
il (WA X. Y. ZHEITHBZIR Xy Y. ZHITH3BIR X, Y. ZBITH3IR
RipgH TIEC60529 F5ifIP67 IEC60529 #5#:IP6S IEC60529 FFifEIP6T
EESR FLLHA (bR FLK2m)
RE (BRRE) #)40g #160g #120g
Hnats PBT SUS303 PBT
EREN0 AR T A i F0 AR T
MR L kIR A IR TR S T A g
NARE — SUS303 —
WEHBNERRE | — SUS303 —
Hi%Hiﬁﬁfﬂi%\ T:%}Hé’/?
. C s ey . ATEH (M2x14) . 42
e e e WL s, HOFBI T, MR, I | B, MBI, E39-R4

%2

e el

(U FRE3T-SR41) «
E39-R37-CA

(U FRE3T-SR4J-S)

B AL RS R IR IR SoE AR T (

) ARIBUE

2. M3 (E3T-STOOMR A MR BRI WE 5 BT 2 AR ET B2

) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn

OMmRON




E3T

[ox y-p-u i # e 518 PR & &8 BGSK §#&
FERFE R E FHERF
R
mA
E3T-FD11 E3T-SL11 E3T-SL21
— AKRION E3T-FD11M EST-CD11 E3T-SL11IM | E3T-SL2im | ESTrLil | ESTFL21
e E3T-FD12 E3T-SL12 E3T-SL22
EHFON E3T-FD12M - E3T-SL12M | E3T-SL22M S S
. E3T-FD13 _ E3T-SL13 E3T-SL23 - -
S AJERON E3T-FD13M EST-CD13 E3T-SL13M | E3T-SL23M ESTFL13 | EST-FL23
. E3T-FD14 E3T-SL14 E3T-SL24
BERON E3T-FD14M - E3T-SL14M | E3T-SL24M ESTFL14 | ESTFL24
5~30mm 3~50mm 5~15mm 5~30mm 1~15mm 1~30mm
MR . - X - (QERENEES (QSRENERS (o im 4% i 4%
(A BEAS50x50mm) (€ 45100<100mm) 50x50mm) 50x50mm) 50x50mm) 50x50mm)
FRE —
- g $00.15mm o $0.15mm 00.15mm EYE YA
R (S5 CHyWEE S 10mm) CHYWIEE B 10mm) CHYWIBE B 10mm)
RE (B&ELXK) 6mmbL KR 2 15% LT 2mmbPL T 6mmbL T 0.5mmbPL T 2mmbL T
BRire - 15%LAF
Eile):] —
kiR (ZHBK) 2148 (650nm) 2L 4k (870nm) 2144, (650nm)
HFR DC12~24V10% ksl (p-p)10%LATF
THFERR 20mALL T
FRHIRHEDC264VE T NI, . G 3R L L EDC26.4V LR
SURASOmALL T PONRIRIBOIDCOT | g isomAL,
EHla (RIAHIEVIAT  (5BHi10~50mA) i% %rghﬁln\lluﬁ R HE2VEL T (513 10~50mA)
IVELF (S F10mA) ) %Fﬁ/ﬁiﬁﬂ"%fflrﬂﬂ IVELR (TN T 10mAD )
P T e S FhL BT 5 7
$BIRAT eI (B . BERRIT (Gf)
FRR A R e R R S B R Bl s ) R AR A
PR R (R Rl 1R 4 (R
7 b4 BT RE e - By 1EAH BT e
je) 2 Ff () e B F1msLLF e, Bhi: %0.5msbLF e Bhr: & 1ImsPLF
fEREEREE Eksogfﬁ(gxu?\ AR F4RET 3,0001x LT FRAT 5,0001x AR« KB G 10,0001xBL T
TAERF: —25~+55C TAERF: —25~+55C P I A 0
HERE R BAPRE . —40~+70C BAZRE . —30~+70C %fﬂ{* ;Sﬁg;rsscﬁﬁﬁ' 40~=+70C
gk, 45 (4K, 458%) s
TAERf: 35~85%RH TAERS . LRAFRT nE 28 Qg0 . ag0<0
HEREEE (A7 35~95%RH #35~85%RH %@4}@)35 8S%RH {RFFM: 35~95%RH
Cgh#) Cgh#) -
a5 e P 20MQEL | (DC500V)
WHE AC1,000V 50/60Hz 1min AC500V 50/60Hz 1min AC1,000V 50/60Hz 1min
10~2,000Hz 10~55Hz 10~2,000Hz
&3 (WR) AR 1.5mmB%300m/s KR ME1.5mm AR 1.5mmBE300m/s?
X+ Y. Z#%7JiA0.5h X. Y. Z#&JH2h X. Y. Z#%7J710.5h
. 1,000m/s 500m/s? 1,000m/s?
ik (WR) X, Y. Z&FHIK X. Y. ZHIH3K X\ Y. ZEIHBK
Rirgsm IEC60529 FrifEIP67 IEC60529 ARHEIP6S IEC60529 FRifEIP67
EEAR LG HA Rk F4LK2m)
BE (BRB) #)20g #)40g #120g
Shas PBT SUS303 PBT
BErEQO AR T G 7%= AR TT G
MR sk A 7 B 5 A R A
NARE - SUS303 —
WEHBINERRE | — SUS303 _
UL, 2238 FHIRAT £ LI 2 T B35 g e ey
Pt (M2x8) | ERE, HHEEE AU N AR, (M2x14) \ WREE, SHIEIAPE ., %\i@?ﬂ?%ﬁ@gg%%
jjﬂl“ﬁl INTER PSR R R iR 2 ) ;gf} P o N

* M3%%68 (E3T-FDOOM. E3T-SLOOMP A UL . 5 MR T 2T e s 23 .

) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn OmRON




%R (85 H)
W M2RER . M3RER

E3T

Pap gt
E3T-ST3[]+E39-S63 (#4%) E3T-ST1[0 (MHE39-S63 (34§) E3T-STIO0 (M) +E39-S63 (3k4%) CiukE)
GR/Z R RETAER) R/ RRREPAEIR) R/E AR REIRGER
£ 200] £ 200 w % 80 :
i j 2 T
v TRl 5 - Yg B = Yg
~ 150 ~ 150 1 X s ]
nlm )//_—\\ rﬁm TpsE X mvm XAJ
100[90-5 7 100 — . 40
i @’Yg posmis PR s otmest 00554
50, 50, o 20
T~ 01.0%%4% anj —| ™ \ \
0 10 20 30 751 50 0 —%0.4 08 12 6 2.0 0 —
BEEX (m) X\\ i HEEX (m) ——
—%0 ~50 — —20 40 80 120 160 200
\\ I 25X (mm)
—100 —100 —40
\\_/)
—150 —150 —60,
—200 —200! —80!
E3T-ST2[0] (MHE39-S63 (f4§) E3T-FT1J+E39-S64 (§k4%) E3T-FT10+E39-S64 (34%) (GHKE)
GR/Z B RETAER) R/ RRRETAEIR) R/Z AR REIRGER
% 25 # 200 ‘ ‘ % 80
B 4@*, = N
n%mzo TPk n%mwo L Y%H X 60 BL Yig
5 = - mm )
. y’ o13kkE Lvi@ 0o X " o1 ¥kt X—>|
10 //,\f X;—l L / 00.55k4E _B___//
5 50, === 0.5%k4% 0=
e - m—
0 0 0
200 400 600 800 l—02] 04 o8 08 i 12 14
. Q\ BEEEX (mm) =~ ~\/ gk FEEX (m)| (ﬁg_\m 120 16(E)EFE5’X (n%?n(;
—50 <=z —20 e —
10 \\\/ \_-_\,“\5 \\\
s L —100 K —40
—20 —150 O15R4E —60
—25 —200! ‘ —80
E3T-FT2[]+E39-S64 (3£48) EPE)Z g
RN RRETER E3T-SR4[]
80 26 40 T T
T o otk ?30 B
mm | s el mm LX ar
40 — \\ 20
- EST-SRA[+E39-R4
20/ 00,5558 \ It YIF' 10 N
p .5FR4E
G/\ X o ‘ —
200 400 600 800
~ /| om s —
oo “10 |
§ 100 200 \ 300[ [ 400
w0 S~ / o0 E3T-SR4(1+E39-R37-CA BEEX (mm)
—60 —30
—80 —40
Ve 58 PRER SR
E3T-FD1[0 (M) E3T-SL10 (M) E3T-SL2[] (M)
%g P IrTra s—— — "«X»I %g et & &E4H50x50mm ’«X;I %ﬁ. emamik. G &EL50x50mm [‘“X”l
LNl TN Sk S
P — / 2
1 \\/ 5 f 1 \\
0 0 0 10 20 30\/40
4 /\ —1 /{\
10 20 30/ 40 —5 - — — = N = = | _— [®m®x(mm)
—2 A FEEX (mm) EEEX (mm) —2
N ,—\——/ —10 3
—4 —15 —4
) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn OMRON




E3T

BGSK &8! PRE R SHEY
E3T-FL1 E3T-FL2[] E3T-SL100 (M)(ERAMED
B 20
B 5 2 10
L4 X 8 T u FEHHIR
LR R ~ | T ——] %
. IIBIR t 0.7mm
i T e ‘kX»I ™N . //_ ik ‘« »I |
< B & E4K50x50mm \ / B & EHK50x50mm
Y Y
1 - \ ) 4-—F
0 ‘ 0l ‘ ‘ 10
2 4] 6 8] 10[ 12[ 14] 16 5 10 15 20 25/ 30| 35
4 HMEEEX (mm) | s HEEEX (mm)
s AN (et
/ N +6 —86
. \\\ — A o \ —
'\
—4 -8 %
[ ]
-5 —10 % 0 10
£ (deg.)
E3T-SL10] (M)(EAF5E) E3T-SL200 (M)( E 751D E3T-SL2[] (M)(EHFTE)
2 20 2 40 2 40 |,
B % B B TR
T TR o mm TR
30 30
HIBAR t 0.7mm
10 20 20 %
FHERIR 100
IHIEHR t 0.7mm 10 10
(Ll IR 1 0.7mm
0 [ T [ 1 0 | i 0
=10 0 10 =10 0 10 =10 0 10
fafE (deg.) i (deg.) g (deg.)
BGSKR 48!
E3T-FL1C] (ETAME) E3T-FL1OI (EHAED E3T-FL2(] ( L A1)
% 20 T T T T % 20 T T | T T % 40 ‘ ‘ ‘ ‘
==
mm ] mm BB mm
= I - +o - N YT
il 7 HEeER —0 ] 1o
AEEL N —0 il 30 —
= — SR=NETE: FEN —0
10 10 20 [ BETEAR £ 0.7mm
IFIEHR t 0.7mm SR t 0.7mm
10
TR
THBI *ﬁ"’*ﬂ*ﬁ%
0 L I 0
=10 0 10 =10 0 10 =10 0 10
falg (deg.) A (deg.) faE (deg.)
e
E3T-FL200 (& AED E3T-ST10 (M)/E3T-ST3[1 E3T-ST20 (M)
E%E 40 T ffoo — y% 14
= Az A ¥ x 2
mm FRAE| | i so—— i
- +o il ¢ 12—
BEEf -6 a0 \ N s
% . o i g \ i E3T-ST3[] g 10
# 10 S & \
N e
5 \\ s o 8
20 3 AN S \
E3T-ST1CI(M) = 6
EHIE
1 N
10 IZFEMR t 0.7mm N 4
0.5
-+ 0.3 2
& \{%im \ i ¢ ~
0 SIS 0.1 B —
—10 0 10 0 1000 2000 3000 4000 0 300 600 900 1200
F1/E (deg.) BEE (mm) 26 (mm)

) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn

OMmRON




E3T

B3R 58
E3T-FT11 E3T-FT2[1 E3T-SR4[]
= 100] Z 14 2100
%5 50 ;iE 2%6 50
% 30—\ % 12— %} 30
bl el
% \ % \ i
3 % 10 = E3T-SR4[1+E39-R4
f& 10 . f& \ & 10'\ _
5 \\\ 8 5 =g =7
3 \\ \ 3 =g
\ 6 ~ <~
e SN e | EST-SR4[1+E39-R37-CA L ~
s = 4 4! ~
05 — \ 05
0.3 2 . 03
E 4 N
04 R I —— 0.1
0 400 800 1200 1600 2000 0 500 1000 1500 2000 0 100 200 300
25 (mm) 25 (mm) 5 (mm)
¥#R SR PRE R 58
E3T-FD1[1 (M) E3T-SL1J (M) E3T-SL2[] (M)
= 100 — 21000 Z 100
Sk 7\, 3 S N
# 50—/ i 0 ifi 50 —\
i I\ # 300 it 7B
3 30 I N ] 7 30 7 N
P N . vams
& 10— - & 50 = R 5 10— \\
~ —7X — | = RN p— ~ 30 \ ~ £ NG At ER—]
s——x ~ g s — ~
I ~1 0 [\ e N A 7
\ ," “\ \\\'
\ 5 ~J \
e | / \\ s N i WH./ / N N
ER H ) \ =5 7 S
f e 7  —
05 a 2y ! = 0.5~
0.3, =y 0.5 ~ 03 2k
03 5
015 10 20 30 20 015 5 10 15 20 015 10 20 30 20
265 (mm) 2EE (mm) 26 (mm)
PRAE R 418 ¥E R ST EPR E R 5 EY PRE R S5TE
E3T-SL10 (M) E3T-FD10 (M)/E3T-SL2[0 (M) E3T-SL10 (M)
= T T *ﬁ 25
20 B O emmis. wa FHR) o
ol *ﬁ % 0777
il i / ~ 20 97777/
16 /" mm
g C a % u
[ 2 7 P —
T4\ / " / e
T 12 6

E3T-FD1C)(M) 7
10
0.8 4

N\
EEA AN IIMHIDIDDIDIN

222
7 7 Z
R4 { /// 7 %
, 5
0.4 2 g A
/ // E3T-SL20I(M) 7 67/1 .
__/’/ ‘ ol 2
- T T =] S I % 2 =2
0 5 10 15 20 0 5 10 15 20 25 30 & U 1% b} g Eid
b 2 & S KR
% (mm) & (mm) b " B HE
EiR A BGSK &1 #!
E3T-SL2[] (M) E3T-FD100 (M) E3T-FL1
% 50 70 5 20
bl il il
i i i6
E I & 60 R
mm 40 mm 7 oy mm 22277,
- - 7 15 %
50 %
! 7
30) ] 7 )
40 7
e — // / 10
30[1% — 2 N
& 1 I
2 ) Z 7
10 u
10H - 7
23 il U
0| — _ 0 o 70 7
5 S =z = 5 s & 5 s & & ®m = =
& U & 4 & U & =] U a % ] & i
E S % B S R ] S " Eid " %
£ i R 3 4 R B MR

) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn




E3T

E3T-FL2J E3T-ST10+E39-E10 (R B T)
E3T-ST3(0+E39-E10 (R P EIT)
40 # 85
= % 3.0
mm 777, m
177 — < 25 —
E3T-ST3] /
7 2.0
.
el \
15
7 Z 7 7 |
° / o U / E3T-ST1J
7 7 = .
//% /// o\ 05
0 E S B & % % E3 0 Min  1/3 12 2)3 Max
U a % 4 j
B S & % MW % VRIESEF
i Ut B MR
mpBEER
PSE T
E3T-CT11 E3T-CT200S (ETAMED E3T-CT20S (ZEAF M)
5 80 2 200 ‘ 26 200 ‘
B — # X g f«;x»g
Y Y Y Y NE
i 60 — 150 i 150 |
o / - //\ - -
0 A ﬂ@}fx _ 100 100]
/ Yi —1 L
20 T ] 50 0
°[To025] 05 075 10| 125 15 175 O 01 02| 03| 04| 05 06| 07 o8 % 01| 02| 03| 04| 05| 06| 07 08
20 EEEEX(m) BEESX (m) BEEX (M)
—50 —50
o\ ™~ ™
- N —100] —100]
—60 S— —150 —150
—80 —200! —200!
R SE ¥R R
E3T-CD1[] E3T-CD1[1
B 20[ 7 # 120
= Wk ae [—X: 1
v | E100<100mm %J*{( B M 110
on r 7 - 100 G
10 nrim %
i 80,
//—\ 70
o NORES ao% 50| 60| 70| 80 60
g " BEEX (mm) 50, 7 S
40)% Z
—10 \ 30,
20 v
—20 0 ] [ 7 l Lot ez
=] S B T i & 2
& U & # B & &
B S W & & %
% R B &

@
[53

#imaiz 400-820-4535 =s#iz=->www.fa.omron.com.cn

OMmRON




F\ a0 L B (B % ]

E3T

BS BIERR i FFE 0 R
(ISR Z e 28) (RATELD
A -- e
wer !am's A Anz
IR BT | T E T
EST-O000H DLEON @) X e (e ge |
E3T-C1C1C01M i ON P [ﬁ @
RIRE OFF_D_ : femize = 7
fE e 1 EE sﬁ’é
(EEZ) E | T ov
(BEO-2EOH) -- --
(RSB BOH5 e 28)
, %%&@
1
AR
SEE S B %@
i}H’EF?ﬂﬁ:; ‘ 4 : T T2
Egggggm i ON e e T Le
) HETEI W ON ! D~
E3T.O0C0C2S auw ol I . ]
e I 1. AR RRET-COO0 (S) WA .
R A o maos) | *2 AHEHMEIT-COO0 (S) ASmALLT.
BS IEFER A $u L I BR
. (IEF R Z e 28) (RETELD
i H B [ e P o - (Ji\j_éﬁ DC12 ~ 24V
esr0008 E0QE: | ] s
- o X (EE) (&) 1
A JGIFON — ] 2 1
E3T-C1C1C13M e ON -
aww orr I L | cammtn w1 | somARd\[ B
fE e ' T EEdT 4k 2
(HEREE) I
(ERO-2E@E) - - ov
(RSB BO45 e =%)
, e
At '
SR S . oG
EST-O00004 TS X0 b4 o T
E3T-000004Mm S| NON B ON :
E3T-000O04S ane orrd [0
g i ———--
anE%) D " | s MEERRETCOOD (S) WA .
(EEQ-REOR) | 42 WHEHMEIT-COOO0 (S) AS0mABLT.
) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn OMRON




E3T

AEEW
PR S RAGEE R TRA T A AT

| A EE

AEMAEUBRERESHEN, EEREERTASE ®
ﬁsﬂue
AEMATEERRIPABHENESER.

A2\

B R,
OEZ-Z3 6N
| EREEER
5 ) R A 0 P U B o 5 @EEn
@R o FRFRE TR,
BRI HDC264V . B I e Rk R b, " T R RUE SN R
T, HERRAEER)
REKTE E3T-CI00M E3T-CIC0002
= BR(EE)  E3T-O03 E3T-LI0I014
] %
FHUN & A PR IR . R T ORI, KR i pE £ | =0 . .
OFFARA PRI IS O 5 PR ML U5, A [l B S =A "X
RS B SR MRS BA RO ML, TSR R R T R B R I IS B A I
Mo FEFICT RN, N FIABUE SR IR 1515 DA T 0. L
;k N x0.8 o ISy =AT
L= DR =
TR, 2 RS, SFURT KRS, B, . e — o
LH:&I\ ﬂ%éﬁ}—“ﬁ,%§$%*}h. Té%jﬁﬂ:/%* ﬂ%]*?'% *%ig;\tﬁﬁﬁféﬁﬁy Xﬂ’f&ﬁ}ﬁmﬂ‘ﬁii'f’t (AmBI‘ EEE\ j}_ﬁ“t‘\ &At
CEEHFED TCIEAS BRIk &, T R
M2ZHER . 0.15 N-mbPL R
M3Z%eR . 05N-mbLF GEEJEIFON: E3T-STI21)

YRR . 1 N-mb
ARERE : INmBF (M) (hiERD)  (MaxB)
RS

% B
®le

Bl AR I 2% 22 N TS5 FT S B, 155 S (it 25 il 5 2%
(MEEANTL) KB,

%@Q&

O WELETIAE L

@ V-4 R R B 1 T R e R B Max
() REEMaxRE)

@ RIAEAERIE AR LG, ESECHEEE, B e RS

@ IR TR B SZIaAs ), R R e i R R e
M RMInfll BTED . BNERRARIT AT, EREIRRIT
(GRE) SEAT BPIRAS T 13 2 Y8 B e A

® EFREM T A, SEFRRITRK, REERT (G 2T
i, EESERE,

i*: TH*’*«)”IIHE’Jj‘t%EJ&JtEM/UTﬂT NI BRIE G I A F R AT A
FAT o SRR CREWH TN B, 1 785 347 56 .

VR NEAIT, AR B T IR LZ ), BN T0.8N-em P HH AR
T8

@t

* BDE BT I3

< RER. IR E AT

o GRS AR BT

o EERMAMT LR RIS

) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn OmRON n



E3T

A #H24:CADE, 3HCADIERMKIE. o
gl‘ﬁéRTj— CADHHER \Miwww.fa.omron.com.cn F#. (Bfr: mm)
[P X7
M2Z2 5B

E3T-ST1O (&%)
E3T-ST200 ($&3k:%)

E3T-ST3[0 (#%88) REFAMIRT
; 2-M2
| 9+0.2
N\ 2-022% 139
‘ RAZHBBGERARS% 2.4, 28
20 (SEMER: 0.1mm? (AWG27).
’ @EIRERE: 60.7mm) #RAE2m

4.8
& ZHAL I ISUS301 .

E3T-ST100 (k%)
E3T-ST2[0 (Zt8%) [

E3T-ST30 (Z3ts%)

_ 7 95— REIAMIRT
EEIRRAT () RERTA ) (7.7~
3.8
uPN N 27
){J g g 146 | 9+0.2
gyeme [ +
RZE R EAW TR, \2-022% |39
BS FREEER \'[
= LA REZABEANSE 2.4 55
E3T-ST100-D (613) 22 (SHEEER: 0.1mm? (AWG27).
E3T-ST200-D oL. )\ s#EE 0. mm) fem
4.8
E3T-ST3[]-D (92.4) % 2R ALIIM R NSUS301.
E3T-FT10 (3&3%8%) ::
E3T-FT200 (&%)
12— i.’:
— REAMITR
i !
,,,,, 2-M2
R ED i T e
) o [ 158 .
2-92.2 % ‘ 3.2
RAZHBERARSEL 024, 21K
(SREER: 0.1mm? (AWG27). 4.4 = 1.75
BGRETR: 00.7mm) #RAE2m ‘g’

* ZFALIIM i HSUS301 .

E3T-FT10 (%)

E3T-FT20 (F3k:%) EE
TG | 2| BEETIE 35
Rl | EEEm zEAMIRT
‘7‘ J \
f | ‘ 2-M2
Brm TP — -
01.9) f o6 % 158 ”@
. I 8102
H+ +
2:02.2 % a2
REAZHBEEALSE 024, 3%
(S#EER: 0.1mm? (AWG27). 4.4 - 175
BBRER: 00.7mm) HRE2m o

% ZRALIIA I HSUS301 .

) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn OmRON




E3T-SR4L]

{ REFALMIRT
2-M2
e
77— 11—
NIESRRAT (D REHRTIT G YN
d g . 38 1 15.02
- 4.5
= |-
20.6
sk 18
(62.0)
2:022% 139
RECHELERARSL 024, 3%
3.7 | (S4E@EIA: 0.1mm2 (AWG27).
l«6.3 P ERR: ¢0.7mm) FRAE2m
* AL B SUS301 .
E3T-FD1[]
f—12 —] 3.5
EHEHRRAT () RIEIRRAT(5) ]
| —f~ |
BB ! REAMIRT
(61.5) *‘* 4 <~
FHEEE | A *I 19 — 2:-M2
aZ.O) / ‘ 134 208 {Fj}
8:0.2
H+ )
2-02.2 % 3.2
RECHBERARSE 024, 3%
(SH#@ER: 0.1mm? (AWG27), 4.4
BEAFER: 00.7mm) FRE2m gsl
175
% ZIEFLIIM T SUS301
E3T-SL1[]
E3T-SL2[]
7 e 11— REFLMIRT
EIRRAT (D RERTIE 92 .
: -M2
(] 3.8 Vaum
31 R e i
: 15 206
ZHREIBH J —1- 15102
(64.0)
2-022% 139
BEZHESEARSE 024, 31 -
(SHEER: 0.1mm? (AWG27). 3.7 [=—|
BERER: 00.7mm) FmfE2m 6.3

%k ZRAL AT HSUS301 .

1) sz 400-820-4535 =#HizE->www.fa.omron.com.cn OMRON

[53




E3T

E3T-FL1[]
E3T-FL2[]

=]

12— 3.5
ENEIRRAT (1) HEIERAT (R) ﬁ
rwi N
FREIEE
(28) AT T g
wmsm | 0 | 10 208 __ REFAMIRT
(61.5) /1 7@5 i
G ‘ St )
2:922% 3.2 8:02
REZHBREEANRSE 024, 3%
(SHBER: 0.1mm? (AWG27). /[ |44 *#1.75
BEAFER: 00.7mm) FRAE2m RN

* AL B SUS301 .

M3 H!
E3T-STIOM (3&3%3%) T B
E3T-ST20M (3g3¢3%) REFLMI R~
«T» 2-M3
‘ y
@ @“ o I 13:02
2.5

(SHREER: 0.1mm? (AWG27).
BIEIRETR: 00.7mm) #RAE2m

& ZREAL AT HSUS304.

3.9 —‘;LJ
’ \Eéﬁzm@%ﬁzgz& 02.4, 215

E3T-ST1COM (3328)
E3T-ST20M (3¢5%)

REFLMIRT
EMESTAT () BEHERA () 10—~ s o3

SR

! 13:0.2

f

7 —

J/]»
1™

=

SZAER
(01.3)

12.5

39 BRZHREARSE 024, 31
<——f (B4F#8EFR: 0.1mm? (AWG27).
ISR ETRR: 00.7mm)) FRfE2m
* ZFAL I SUS304.

) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn OmRON




E3T

E3T-FD1[IM m
EDEIRTRAT (D) 126~ BT () e
N REFLMIRT

2-M3

( z - E )
1002

BHRIEE
($1.5)

=
!

IS
)
0
@
F-N

3.1

24 dlgs
0 —=i x S -
) REZHKBEEFESL% ¢2.4. 3% ) ‘ B
1 (SHRER: 0.1mm (AWG27), s LR BB RS US304.
BEFER 00.7mm) FRE2m

E3T-SL1[IM T B
E3T-SL2[ 1M I
REFLMIRT
f—T7 — f—12.8 —= 2-M3
EEHRTAT () TR () ~—10 4.‘ 3 C)

D | ] Q@

A;v B T2 < - 1602
(94.0) | 3 - 16
EHAER A
(64.0) Y
3.9 »i 125
6.3 JE 2-93.2 %

REHBEER S 024, 3%
(S4FE@EMA: 0.1mm? (AWG27).,
HIBRER 00.7mm) FRE2m B
& ZHFLIIM B SUS304.

INBUE AR

2-7< a8 B (M5) BRI
26.2 ; .
E3T-CT100 (&%) 55 ‘ LA MIRF
4
< qf;ﬁ
4.4 +05
5.5 9
(1.8) | | 25| 97 BRZEGSEARSE 025, 21
(SEEER: 0.15mm? (AWG25).
' M5x0.5 4 IREZ 60.8mm) #RAE2m

T DS A REZHEBREEAMRSE 027, 3%

010 2-73FIEF(M5) (%W&@%ﬂ: 0.15mm2 (_Atwezs)\
26.2 HBEFER 00.85mm) #RE2m
E3T-CT100 (33k:8) 35, REFAMIR~
¥
— ¢5*.e
4.4
S L 25| g7 05.579°
M5x0.5

TRERTA () EHEHRRAT ()

) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn OmRON




E3T

E3T-CT200S (#&3t:%) 2ARIEEMS) BEHBRLE
27.2
6.2 131/ 35 REFLIMIRT
7N 2.2
— g Tl T
5.6
| : 5
p +0.5
s . o 555
25 9.7 RAZKBBZAMSE 025,25
C (SREER: 0.15mm? (AWG25).
M5x0.5 SR ETRR 00.8mm) #RAE2M
2-73FIEF(M5) HAEHAEE BRZHBEREERSZE 0627, 3K
(BF#EFR: 0.15mm? (AWG25),
910 27.2 HIEIFER 00.85mm) FRAE2m
6.2 131/ 35 REFLMITRT
IEIERAT (D 0o
T
\ D
E3T-CT200S () D — 058
TR (8 s
" 05.5 1Y
bic | l25| 97 ’
M5x0.5
E3T-CD1[] 226 | R
19.9 REAMIRT

FRRESERAT (R

N J@L
—
96.50°
2-73 A2 (M6) T A
M6x0.75
12
HHU f
6.8
W:l [}
RBEZHRERMSE 027, 3%
a2 | 17 |65 \(%WE&E%R: 0.15mm? (AWG25),
20.1 SR ELTZ 0.85mm) FRf2m
W B
e—13.7—
E39-R4 97 —»
|« 8.7 -]
A7 4.9
@[
)
23 19 18 T + 4 -1
T
L
MR SR 2022
%ﬁfﬁ: ABS ‘Z’ £ QPc.c —1.4
E39-R37-CA REM REHR
fe—13.7—]
f—8.7—=] [—13.7—] 1.1)

\ A
: & E5E ;

AR

23 18.3 10.2 - - - 183 23 -
i RH10.5
N\ BT EmD
K 3& LRI
\ 105 /

MR 2% AR 2-93.1 2-R1.55
(SUS301)
SR PR o ROHR. RS O£,

1) sz 400-820-4535 =#HizE->www.fa.omron.com.cn OMRON




m i (B8

E3T

E39-RS1-CA

MG PR R

E39-RS3-CA

E39-RS2-CA

\
4-R1

MG PR R

WERHE

M P R

80 | ——0.5

A\ ,
4-R1 HERHE

E39-S63
REPSRE

2:42.2

2.7

l 1 - 2.7

M AW E: BOGE. SOLEHE

E39-S64

A

12.3——‘
o1

‘ ; B3
0.5

B REEH (SUS301)

H

%

FRGEIRAT

e
b

(SUS301) IEkipankre:N JERE: 0.1mm
JEJE: 0.2mm
E39-S76A E39-S76B
E39-E10
R REEAT AT R

Il 2-3.2x3.4

{

==

RERYEFE B TR

i o mp i k1&2a2-3.2x3‘4 5}57 J
—10.4 t~—10.4
90%
$0.5+0.05 U 75 61.0+0.1 U 75 «7.‘4* ’410.1 )
\5&3' 19 Ti— \5<=5 19 | —— . ‘ 4 i
12.2 12.2 @
l ‘G} l ’G} St o2 (1510487
T W T T 5 e
MR AW (SUS301) B REEH (SUS301) 9.7—~|
JEHE: 0.2mm JERE: 0.2mm M A (SUS301)
) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn OMRON




E3T

E39-L116 @R1.7)

@ ?7 I+l
(17.8)
1 75
2y L - | 234
@ 41\ T 4
). s
& (2-R2)
L _ (2-R2)
& I
= - _ a [ N
R L * ) 22
o e 1
M A l \ (1h)
(SUS304) f (2-R1.1) T{,ﬂ|,
JEFE: 1.2mm 312 g5 o !
i s> 6.2
IS l l = !
90° 17.8
| | (2-R1.2)
i 24 r
R15UT 12 10—~ REFRRER (UEST-ST1146)) i
(4-R2) a2 2-M2x14 |
AN 1 L
3 | 11 N
9
205 15 i
® HOOHH
31 ]} 312
é) 245
= |
= o
. I I
E39-L117

; RIUT

90° |
\»
12
(2-R1.7) 2-R2 (2-R2) 24
be—11.2—»]
¢ '
MR AN (SUS304) Y 4
JERE: 1.2mm i T\ o
f 9
+—1 |5 9 115 15 18  (23) 15 i : -
' o
T
T +
\ ——
34 (2-R1.7) 5 a22 {, _ <| 11 (2
w454 55|

jury -l

N

(2-R1.1)
—10—»| =)
l—(11.2)— ",

REXRREN UEST-ST11 56D rrmreET
2-M2x14

‘ @R o . 112
3 p 1 }; @ (
T A B i
9
205 15 | & I 23 B
16.3

) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn OmRON




E3T

E39-L118 Fn.sa“ | 1;2
L] . /|
4 ms |l
& v
‘ 227
b 5 | (2-R1.7)
24 45
T * T
! ([ I u 7
! N — | T il
M A (SUS304) L + T
JPE: 1. 2mm *ﬂ:f* 4 15§ i i : ++V T 115 15 18 (23)
; s '
o ¢ [ f;
0 CAE ' ) I—E:I_I ;
222 4
le5 . a
@R1.D) 34 o 1'—1
7.7

LRI HRER (WUEST-ST11A4)

‘ @R o 2-M2x14
3 O
A T, NEE
f (&)
T |
205 15 23
® 1B
b 16.3
® H—
B N |

E39-L119 ES SRS
12 (E3T-FT1140)
90°

! 4-M23Z5 i T

il
LT s r
16 12 —ﬁ—#—fflﬁ 11 8
I REEH (SUS304) oo b 1
Ef;‘f: 1.2mm Lé—é—d i i ;
T * 2.4
ng —7
E39-L120 REFRRB LN
s (E3T-FT114) | \ f
: : T (105)
(5.4)
ST !
le—14 12
225
4-M2HB N T
1/ e,
. \ P T _
M TN (SUS304) L0
R 1.2mm A T i s
LM ENE,
«6#—13.5——1 24

1) sz 400-820-4535 =#HizE->www.fa.omron.com.cn OMRON




E3T

E39-L166
_ . 12 -
' ' — 135 —| %
s B 1 45
sl 4 2

\ .BW
165 ! ?}

Is 115 18 16 i

|
MR A (SUS304) @—l L ,_D_‘

JEE: 1.2mm (12.6)

2-R2
- | |
6.5
le—13.8 —= ! 135
— (15) —=

S BT R LR L 10l gs]
(E3T-ST11MAIHIF)

4

3 S 125 4>]/2-M3x15
T T ,E 1 1 -
a8 6} — 4 23

E39-L167 RETRREN
| | (E3T-FD11MBSF)
: : 7
‘ ‘ 6.5
S
5 ‘7184 1.5
29
4-M3BBB2L T r*104>‘ 3.2
2 T N 24
e
MR RO C ) e % % L {
. NGB (SUS304 175 bttt s
EJ%: 1.5mm ‘ ‘ E 4‘
N : /24 3
17 O
E39-L168

o =

r(7.3)

E: AT R

1) sz 400-820-4535 =#HizE->www.fa.omron.com.cn OMRON




T SEBR 4 A = R B 45N

RIEEIN
AEMMBEAHR S UATER “AQF" ) FRHN—REZSNXEF, BUNSBERRHE.
MRAFAINAE, TLRANTLMERZR, EPFERAREERHICHENER.
BERSD TR TEETEM EITH.
1. EX
RFEEBTPRIRIBE AT
() “AATER” . B “AAF WFARGIE. BREHE. SRS, BT/ SE5NE.
@ “FERERE’ : 2iE5 “FAFER” BXNRBLEAERER. FARGREEATRER. ROAHEAFERER. BT/ MABHEAERERUREB~RER. WD,
ERREASE. BIERES, SFRUBFHRESNRENER.
@) “ERAEXHE" . BEE “TRERE ARBRIEEN “AARER” NEREKME. BUEE. M BITIME. REERSE. FRAMMIESN, ZBEEHREMER.
@ “BREERT . REESER CAAFER” WEE, S5 CAQRER” BERERANESESOBE. BTEEE. B REXRESTRF.
(6) “EAME . BIEE “BPRE B CAARER” W@ ERMY. O O FRESSHMAEL () FRESHBTUL (o) HE S FIASRE
2. ATIEHEBETREESM
st “ERERE” PRIEEANE, HEBRNTES.
() FEBRMEESELTIRBTSINES R TRGNE, FTMURNE SRR ERMEEENEE S TRGENRE.
(2) REMSERRNUUEASE, FHETEZEEN—EERTITHRIE.
() RAREHUESE, TR “ERAME BRIE.
@) MREBAKHAZEE, “FAT THLEL “FAAFTR" WEFREE “AATER" WK,
3. ERNEEER
%A REAAAR T REHEBRI T ES.
() BRTHEME. e, ERANTAET “ERAKES" .
() BRNEAWRIA ERANS , #MBHHES®R “ALRER" . “ANR” M “ERME FHEMRE.
Q) MF “AARTR” EEFHNENRGHRNGITHIE, BEREATEAHARTEHITT EHME. REFE.
@) 16 “AARER” B, BRLARIRMTHERE: () ENTEERYEER, YAEEE8ENIHETER “AAR~R" , HARAAKRTERLRIT (i) RANESRITS
TRRENE “AATTR" KEHERETE “ERAR” PORKREZIRNEE. (i) WEMRRRERSERERNERLSER. (VY “AAF~R" R “BFRAR” &
SCHE S T4 IP IR TR o
EDDoSIE (HFRDSHH)  HEHMFHBURRMRAMEEIF. EEA, DESH “AQRER"  FREKHE. NEFEOTENSEH. HEERF. Mg, REES
BIRE, WTHEMSIRNEEREERE. REURRMER, “FAF" BRKBEFTRE.
SF ) RJRIP. GO BBRANGH, (i) ZRBBORE. (VL “AARFR SERRERGRATENRS, I “KARER” RN, BEAETHER
EFE I HEHE .
“AANRER” RIEARAF—RIV~RENER~RMEITESN. R “AAR" BRATHATHHRBEN, XEL5FFPEFRATNERIN, BEFE "AR7~R" B
BAFUTEEMN, “AA8" THEERRIE.
() WARERESRSMMNAE B HEEHIRE . WRRE, MZ/FEHIZE. KBRS, AKRE, BREE. EFEE. ROLE, HETRRREGRASRENAR)
(b) PFESRETEMMMAE Bl: B, ARk, BHSHNRAZ. 2ELETRS. SEASG. UREBLERF . MEmize)
(o) EBFRIFHHTHEIMENAE B REEEIINER. SFEUFSENEE. SFIBEEEEWNRE. SFIRIZAENREE)
(@) “FREFE ERPRICENEZGHRTETHAE
BTFERF LR 6) () E () PREMAES, “FERERZERPRHEN~R" UFERTRE (GT4%, UTE) . E2REIAELER. 2TREREA~R, #5
WEARHEAR.
4. RIEEMH
CAATIFER BRIEEEFNT.
() RIEYIR EWIZHERIE. (BR, “FRERS" SR hERRLEARLRN. )
(2) RIENE WNTFLEHEN “KAT~R” , B “AAF" FMHFEEATEhZ—HRETRE.
(a) EARNTREBRIFRS AN LESER “AARTR” #ITRBEEE (BRWNTEF. SHBETREEERS. )
(b) MEBEHEN “AAFER” RREHESHENERS
(3) HEREEUTET—MERS RN, FETRIENEE.
(@ # “AAFER" BFRARITAEUSMIEE
(b) B “EREHE SEENER
(o) FERAFEEI “3. FRAMAKEEER" MEMA
(d) JEE “AAT” FHITHRER, BIERSBIEER
(e) dEE “ANF KR SBEEER
() “ARE” EENIURE, BARKERERMNEREE
(2) BERERIMIECERE, 0 “AQE" K “AQFER” MR @EXREFAHR?)
5. EIERRH
KREEETPICHNOREZET “AAT=R” PEHFIE. FFE “AQF~R" MEENEMERE, “AA7" R “AAF~R" NEHHAREMERE.
6. HOERE
EPER “AARSR” ABARERNE OREEMEEN, HETFPERSEXTREREH#EOEEATAER, Z8. FU, “AQF" GNAFRM
CRATIFER” REAER.

(5

(6

7

1C321GC-zh
2020.7

F: MBMAEE, BFFTEM. BUASH=RRBEE.

BxsBE Bz (hE) BRAA

http://iwww.fa.omron.com.cn/  &ifj#&k : 400-820-4535
REEBEE (RE) BRAR BHRHAAE 2020



